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Ο Δήμος Αμοργού τιμά τον Πρωτοπρεσβύτερο π. 
Θωμά Συνοδινό για τα 40 χρόνια ιερατικής 
διακονίας
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Ο Δήμος Αμοργού προσκαλεί κατοίκους και επισκέπτες στην 
τιμητική εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 19 
Ιουλίου 2026, στις 20:30, στην Πλατεία Λόζα, στη Χώρα 
Αμοργού, προς τιμήν του Αμοργιανού Πρωτοπρεσβυτέρου π. 
Θωμά Συνοδινού, με αφορμή τη συμπλήρωση 40 ετών από την 
εις Πρεσβύτερον χειροτονία του.

Η εκδήλωση αποτελεί μια ελάχιστη ένδειξη ευγνωμοσύνης και αναγνώρισης προς 
έναν άνθρωπο που έχει συνδέσει την πορεία του με την πνευματική ζωή, την 
κοινωνική συνοχή και την πρόοδο της Αμοργού. Ο π. Θωμάς Συνοδινός αποτελεί 
έναν εκλεκτό γόνο του νησιού, με πολυετή και ουσιαστική προσφορά στον τόπο και 
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στους ανθρώπους του.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα αναδειχθεί η σημαντική συμβολή του στην 
ιστορική εξέλιξη, την πνευματική παρακαταθήκη και την ανάπτυξη της Αμοργού, 
ενώ θα τιμήσουν με την παρουσία τους εκπρόσωποι της εκκλησιαστικής και 
πολιτικής ηγεσίας της χώρας, προσδίδοντας ιδιαίτερο κύρος στη διοργάνωση.

Η εκδήλωση αποτελεί επίσης μια ευκαιρία να αναδειχθεί η αξία της προσφοράς και 
της διακονίας προς την τοπική κοινωνία, αλλά και να αποδοθεί η οφειλόμενη τιμή 
σε προσωπικότητες που με το έργο τους άφησαν και συνεχίζουν να αφήνουν 
ανεξίτηλο αποτύπωμα στην ιστορία της Αμοργού.

Ο Δήμαρχος Αμοργού Ελευθέριος Καραΐσκος δήλωσε: «Η Αμοργός γνωρίζει 
να τιμά τους ανθρώπους που υπηρέτησαν τον τόπο με πίστη, ήθος και 
ανιδιοτέλεια. Ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Θωμάς Συνοδινός αποτελεί μια εξέχουσα 
προσωπικότητα του νησιού μας, με σαράντα χρόνια αδιάλειπτης πνευματικής 
προσφοράς και ουσιαστικής παρουσίας δίπλα στους συμπολίτες μας. Ως Δημοτική 
Αρχή αισθανόμαστε χρέος να εκφράσουμε δημόσια την ευγνωμοσύνη και τον 
σεβασμό μας στο πρόσωπό του. Προσκαλώ όλους τους κατοίκους και τους φίλους 
της Αμοργού να συμμετάσχουν σε αυτή τη ξεχωριστή βραδιά τιμής και 
αναγνώρισης, που αναδεικνύει τις αξίες της προσφοράς, της ενότητας και της 
ιστορικής μας συνέχειας».
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